Протокол  № 31 от 22 апреля 2023 г.

Очередного общего собрания СНТ  «Урал-2»,
(в форме очного голосования)
Место проведения:
г.  Оренбург,  ул. Чкалова,  дом 32А,  Администрация Южного округа, 1-й этаж,  холл. Регистрация участников собрания:  до 11-00 час.   Начало собрания:  11 час. 15 мин.                                                                            

     Председатель СНТ «Урал-2» Кузнецов  В. П.,  руководствуясь  п. 4.5.1. Устава и на основании данных ему полномочий открыть и провести собрание в качестве председателя собрания.

 Председатель собрания информировал.   На основании данных  Реестра Товарищества                         (по состоянию на 01.04.2023 г.)  общая списочная численность собственников  земельных участков          в границах  СНТ «Урал-2»: членов Товарищества - 166 человек; не являются членами Товарищества  -  62  человека,  (в т. ч. по причине  не представления в правление  некоторыми  садоводами данных,  установленных п.п. 3.1.4.-3.1.6. и ст. 3.5. Устава:  заявления на членство в СНТ,  документов о праве собственности на земельный участок, сведений о Ф.И.О., адреса места жительства, номера телефона.       
      Регистрацию  участников настоящего собрания провели  Борисова  Т. М. ( уч-к № 188) и  Филатова Т. П.  (бухгалтер). Данные о зарегистрированных («Списки регистрации участников собрания 22 апреля 2023 г.» на 5 листах прилагаются). 
Объявлено, что общее количество    присутствующих на данном собрании - 33 человека, что   менее 50% зарегистрированных в реестре членов СНТ.   
Кворум для проведения настоящего собрания отсутствует.                                 
 На основании  действующего закона № 217-ФЗ, Устава СНТ «Урал-2» и «Положения ведения общего собрания СНТ «Урал-2», председатель  собрания объявил настоящее собрание 
 не состоявшимся.  
Приложения:

1. Протокол № 82 от 26 марта 2023 г. заседания правления СНТ «Урал-2» -                      1 лист..

2. «Уведомление» о дате, месте, времени и повестке дня собрания 22 апреля 2023 г. -     1 лист.
3. Список регистрации садоводов СНТ «Урал-2» - участников собрания 22.04.2023 г. –  5 листов.   

Председатель собрания                                                     (Кузнецов В. П.)
